MexaHnyeckmne aHKepbl

KnnHoBown aHkep BZ3

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HOBUHKA

HasHaueHwme: A5 yCTaHOBKM B PaCTAHYTOM 1 CKaTON 30Hax 6eTOHa 1 NPYPOJHOM KaMHe.

Martepuan: yrnepoguctas ctanb xonogHoro ¢opmoBaHus. [anbBaHU3MPOBaHa > 5 MKM B COOT-
BetcTBmU € EN I1SO 4042 (EBponeiickuin cTaHgapT Mo KOPPO3MOoHHOM 3awuTe). Knacc ctanm 8.8.

CBoWCTBa: KNMHOBOW aHKep BZ3 nmeeT TexHuyeckoe paspellerne ETA ¢ HamBbICLIMM Jony-
CKOM 1, KOTOPbIN NOATBEPKAAET 6e30MacHOCTb PaboThl B PacTAHYTOW 30He 6eToHa. Bo3mox-
Ha CTaHOAPTHaA N YMEHbLUEeHHaA rny6|/|Ha YCTaHOBKW. |/|CI'IOJ1b3yeTCFI ana 60NbLLNX U cpegHnx
Harpy3oK, MOXeT YCTaHaBNMBaTbCA Ha HEBONbLIOM PAaCCTOAHUM OT APYINX aHKePOB U Kpad
6eToHa. VIHHOBaLMOHHbI MeTo pacyeTa NO3BOMAET yMeHbLUaTb MeXXoceBble U KpaeBble pac-
CTOAHMWA B 3aBUCMOCTMN OT MyOMHbI YCTAHOBKM 1 TONWMHBI 6eToHa. Konnuectso ob6opoTos
ra|7|Kv|, A0 AOCTUXKEHNA MOMEHTA 3aTAXKKW, CTalo elle MeHbLle. LlBeTHaFI MapKUpoBKa MNHN-
MaJibHOW Fy6VHbI YCTAaHOBKYM Ha Tenle aHKepa, COKpaLlaeT pucK HeMmpaBUIbHOFO MOHTaXa.

[ina 6onee BbICOKMX Harpy3oK Npu CeMCMUYECKOM BO3AENCTBIM, KOSbLIEBOW 3a30p Mexay
QHKEPOM U [eTanblo 3aMoJSHAETCA KeeBblM COCTABOM C MCMONb30BaHVeM Waibbl VS ans 3a- ﬁ i % 3
nonHeHus. HapexxHaa pabota B 6eToHe C TpelynHamu. Beron Beron ¢ pewany,  MppopHsii

pacTAHyTan 30Ha Kavers
MpumeHeHwme: KpenyeHre KOMOHH, MeTalNIMuecknx 6anok nepekpbiTva, GpacagHbix cu-
cTeM, MeTannyecknx nectHul, obopyaosaHua. LLnpoko ncnonb3yertca ana KpenneHnA Ha-
NpPaBnALWNX B NNGTOBBIX WAXTaX, AN MOHTa)a MNOABECHbIX UHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLNA,
a TaK Xe B MeTponosmnTeHe A KpenneHna KPOHLITENHOB K TYHHeNbHOW obaenke.

SEISMIC

Pacuet knuHoBbIX aHKepoB BZ3 Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHKepHble Kpe-
nneHus K 6eToHy. MNpaBuna NpoeKkTNpPoBaHNA.

R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

do

W[ AA=IEd—

ﬁL
\

\

\

@\

\

N

Netrea Thixred
Piea
Piin e
PacueTHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
M8 M10 M12 M16

CraHpapTHas riy6buHa ycTaHOBKM hes (Mm) 45 = 60 = 70 = 85 =
YMeHbLUEHHaA rnyOnHa YCTaHOBKMN Nt red (MMm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxarasn Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 9,4 7,0 15,7 8,5 19,7 11,9 26,3 17,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12,6 12,6 21,4 214 30,7 30,7 48,0 48,0
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 10,4 7,7 17,1 9,4 21,6 13,0 28,8 19,3
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 12,6 12,6 21,4 21,4 30,7 30,7 48,0 48,0
PactaHyTan Knacc

30Ha 6eToHa 5 i i 6eToHa ms M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 6,3 4,9 9,9 6,0 14,0 8,5 18,8 12,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12,6 12,6 21,4 18,8 30,7 25,5 48,0 45,2
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 7,0 55 10,6 6,7 154 9,2 20,6 13,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 12,6 12,6 21,4 20,6 30,7 27,9 48,0 48,0
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpenifaeMon nnactmHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
[ny6nHa oTBepCTUA h, (Mm) 55 45 71 51 83 63 102 82
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 15 15 40 40 60 60 110 110
Pa3mep raiiku nog Kkntou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuHumManbHaa TonwyHa 6eToHa hrin (Mm) 80 80 920 80 105 100 128 120
SddekTrBHaA ry6rHa nocagkm e (Mm) 45 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccTosAHNEe MeXxay aHKepamMn N paccToaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa (AnA cKaTom 30HbI)

MwuHumanbHoe oceBoe paccToaHue* Smin (Mm) 35 35 40 40 50 50 65 65
MuiH/ManbHoe paccTosHme A0 KPOMKY 6eToHa* Crnin (Mm) 40 40 45 45 55 55 65 65

* [laHHblE N0 MUHUMATbHBIM 0CE86IM PACCMOAHUAM U MUHUMAJIbHLIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 018 yMeHbWeHHOU 2/1y6UHbI aHKepOBKuU,
ymouyHsatime e uHxeHepHoMm omaoesne MKT.

AArr 20
VNI



TexHnyeckne xapakrepuctunku BZ3

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbleHHasA rny6uHa ycTaHoBKK Celicmuy.  [lnuHa Pa3mep Ynak.  Bec
MxL/tg, Tonwuna  [Jvamerp  Mnybuwa ddektms. Tomuwwa  [Juamerp  [nybuwa Idpdextup. KaTeropua  aHkepa, W AvHa (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa, ycTa- mybuna  3akpenn. 6ypa, ycTa- my6uxa G/G* L pe3bGbl (kr)
petanu,  ry6uma HOBKM,  MOCAgKW,  petanu,  rny6uHa HOBKWM,  MOCAjKM, (Mm) (Mm)
ey oTBepcTys, Noom h B red otBepctna, iy N red
(mm) dy < h, (mm) (mm) (mm) dyxh, (mm) (mm)
(mm) (mm)

BZ3 M8x60/0-5 20105001 = = - - 5 8x45 43 35 -/- 60 M8 x 18 100 2,55
BZ3 M8x65/0-10 20110001 = = - - 10 8 x45 43 35 +/+ 65 M8 x 23 100 2,71
BZ3 M8x75/0-20 20115001 10 8% 55 53 45 20 8 x 45 43 35 +/+ 75 M8 x 33 100 3,01
BZ3 M8x80/0-25 20125001 15 8 %55 53 45 25 8x 45 43 35 +/+ 80 M8 x 38 100 3,17
BZ3 M8x95/0-40 20140001 30 8 %55 53 45 40 8x 45 43 35 +/+ 95 M10x53 100 3,64
BZ3 M8x115/5-60 20150001 50 8 %55 53 45 60 8x45 43 35 +/+ 115 M10x73 100 4,36
BZ3 M8x165/55-110 20170001 100 8 %55 53 45 110 8x45 43 35 +/+ 165 M10x123 50 2,96
BZ3 M10x70/0-10 20205001 = = = = 10 10x 51 49 40 +/+ 70 M10 x 25 50 2,58
BZ3 M10x80/0-20 20210001 = = = = 20 10x 51 49 40 +/+ 80 M10 x 35 50 2,80
BZ3 M10x90/0-30 20215001 10 10x 71 69 60 30 10x 51 49 40 +/+ 920 M10 x 45 50 3,05
BZ3 M10x95/0-35 20220001 15 10%x 71 69 60 35 10x 51 49 40 +/+ 95 M10x50 50 3,16
BZ3 M10x100/0-40 20225001 20 10x 71 69 60 40 10x 51 49 40 +/+ 100 M10 x 55 50 3,31
BZ3 M10x110/0-50 20230001 30 10x 71 69 60 50 10 x 51 49 40 +/+ 110 M12 x 65 50 3,55
BZ3 M10x130/10-70 20235001 50 10x 71 69 60 70 10 x 51 49 40 +/+ 130 M12 x 85 50 4,07
BZ3 M10x155/35-95 20250001 75 10x 71 69 60 95 10x 51 49 40 +/+ 155 M12x110 50 4,73
BZ3 M10x180/60-120 20260001 100 10x 71 69 60 120 10x 51 49 40 +/+ 180 M12x135 50 5,34
BZ3 M12x85/0-10 20305001 = = - - 10 12x 63 60 50 +/+ 85 M12 x 30 25 2,16
BZ3 M12x95/0-20 20310001 = = - - 20 12x63 60 50 +/+ 95 M12 x 40 25 2,34
BZ3 M12x105/0-30 20313001 10 12 x 83 80 70 30 12x 63 60 50 +/+ 105 M12 x 50 25 2,53
BZ3 M12x110/0-35 20315001 15 12 x 83 80 70 35 12x 63 60 50 +/+ 110 M12 x 55 25 2,61
BZ3 M12x115/0-40 20320001 20 12x83 80 70 40 12x 63 60 50 +/+ 115 M12 x 60 25 2,69
BZ3 M12x125/0-50 20325001 30 12x 83 80 70 50 12x 63 60 50 +/+ 125 M12x 70 25 2,89
BZ3 M12x145/0-70 20330001 50 12x83 80 70 70 12x 63 60 50 +/+ 145 M12 x 90 25 3,24
BZ3 M12x160/10-85 20335001 65 12x 83 80 70 85 12x 63 60 50 +/+ 160 M12x105 25 3,50
BZ3 M12x180/30-105 20340001 85 12x 83 80 70 105 12x 63 60 50 +/+ 180 M16x125 25 3,86
BZ3 M12x200/50-125 20345001 105 12x 83 80 70 125 12x 63 60 50 +/+ 200 M16x135 25 4,22
BZ3 M16x115/0-15 20510001 — — — — 15 16 x 82 79 65 +/+ 115 M16 x 38 20 3,88
BZ3 M16x125/0-25 20515001 5 16 x 102 99 85 25 16 x 82 79 65 +/+ 125 M16 x 48 20 414
BZ3 M16x135/0-35 20520001 15 16 x 102 99 85 35 16 x 82 79 65 +/+ 135 M16 x 58 20 44
BZ3 M16x145/0-45 20525001 25 16 X 102 29 85 45 16 x 82 79 65 +/+ 145 M16 x 68 20 4,65
BZ3 M16x170/0-70 20530001 50 16 X 102 29 85 70 16 x 82 79 65 +/+ 170 M16 x 93 20 5,38
BZ3 M16x200/5-100 20535001 80 16 X 102 29 85 100 16 x 82 79 65 +/+ 200 M20x123 10 3,08

Bo3MOXHO U320moesieHue aHkepos Opy2oli OUHbI.

3a dononHumernvHoU uHpopmayuel obpauwjaliimecs 8 UHxeHepHbIli omoen MKT.

* Wicnonb3osaHue aHkepos BZ3 npu celicMuyecKux Hazpy3kax 803MOXHO npu h.= 40 mm.

YcTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO AN KINHOBbIX aHKepoB BSW
O603HayeHne ApT. N2 XBOCTOBUK -
BSW M6-M16 43990101 SDS plus

MopapokK yctTaHOBKN

4 -
= e m B 8l f
AArr

21



